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Αθήνα, 17 Νοεμβρίου  2023

  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΤΑΤΕΘΕΝ ΣΤΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ
ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ

  

Το φορολογικό σύστημα στη χώρα μας χρειάζεται ριζική αναδιάρθρωση, για την ισότιμη
κατανομή των βαρών και τη δίκαιη αντιμετώπιση των ελεύθερων επαγγελματιών και των
επιχειρήσεων, που αποτελούν τη ραχοκοκαλιά της οικονομικής ζωής στη χώρα μας.

  

Επομένως όλες οι στρεβλώσεις ετών πρέπει να διορθωθούν και να απονεμηθεί στην πράξη
φορολογική δικαιοσύνη, η οποία θα επιτρέψει και την μελλοντική φορολογική ελάφρυνση,
σε αυτούς που αποκλειστικά και κατά τρόπο άνισο και σκανδαλώδη σηκώνουν τα
περισσότερα βάρη, με χαρακτηριστικό παράδειγμα τα φαρμακεία της χώρας!
Παράλληλα, η εξυγίανση των φορολογικών ατελειών και αστοχιών ετών, θα πρέπει να έχει
καθαρή στόχευση προκειμένου να ανακουφίσει τελικά όλο τον υγιή επιχειρηματικό κόσμο
της χώρας, 
δίδοντας τις προϋποθέσεις και τις βάσεις για την περαιτέρω ανάπτυξη!

  

Εκεί που υπάρχουν εξαιρέσεις θα πρέπει να αναδειχθούν, εκεί που υπάρχουν
αδικίες να εξαλειφθούν, εκεί όμως που υπάρχουν φαινόμενα ασυδοσίας και
φοροδιαφυγής θα πρέπει να αντιμετωπιστούν, με τη λήψη μέτρων για την επιβολή
φορολογικής συνέπειας και αυτό αντανακλά σε όλους τους πολίτες, οι οποίοι
αφουγκράζονται και διεκδικούν ένα καλύτερο πλαίσιο φορολόγησης μέσω της συμμετοχής
όλων ανεξαιρέτως, στο βαθμό που τους αναλογεί.

  

Η ενεργειακή κρίση και οι πληθωριστικές πιέσεις μειώνουν δραματικά τα
εισοδήματα των φαρμακείων καθόσον το φάρμακο βρίσκεται σε κλειστό
προϋπολογισμό και απαιτείται νέα ύλη για τα φαρμακεία μας προκειμένου να
μπορέσουν να επιβιώσουν και να αναπτυχθούν προς όφελος του Έλληνα πολίτη.

  

Η φορολόγηση των φαρμακείων θα πρέπει να προσδιορίζεται με ένα
προκαθορισμένο ποσοστό κέρδους βάσει πραγματικών δεδομένων, χωρίς να
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υπεισέρχονται υποκειμενικοί παράγοντες.

  

Γιατί είμαστε ένας κλάδος που αποδεδειγμένα δεν φοροδιαφεύγει και που είναι
υποχρεωμένος να επιβαρύνεται με ένα απαράδεκτο, μνημονιακό 
rebate
το οποίο απομειώνει δραματικά οποιαδήποτε κερδοφορία και η κατάργησή του
είναι επιτακτική ανάγκη.

  

Οι φαρμακοποιοί δηλώνουν αλληλέγγυοι στους κλάδους εκείνους που
αποδεδειγμένα πλήττονται από τις διατάξεις του νομοσχεδίου. Πιστεύουμε σε ένα
δίκαιο και αναπτυξιακό φορολογικό σύστημα που πρέπει να αποτελεί εθνικό στόχο
και προτεραιότητα.

  

  

Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος
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